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На сучасному етапі розвитку економічних відносин особливо важливим є пи­
тання залучення додаткових коштів в борошномельно-круп’яну галузь України. 
Впровадження сучасних технологій виробництва круп, борошна, макаронних 
виробів потребують значних капіталовкладень. Більшість підприємств борошно­
мельно-круп’яної галузі побудовані ще в радянські часи тому обладнання заста­
ріле та потребує не лише обов’язкової реконструкції, модернізації, але й встанов­
ленні новітніх ліній, борошномельних комплексів, оновлення контрольно- 
вагових процесів прийому та подачі зернових.

Інвестиційна привабливість борошномельно-круп’яної галузі, зважаючи на 
потенційні можливості та виробничі потужності підприємств високі. Досліджен-
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ня доводять, що основна частка підприємств борошномельно-круп’яної галузі 
використовує свої виробничі потужності менше ніж на 70%.

З метою забезпечення продовольчої безпеки населення України держава про­
водить політику щодо регулювання та контролю цін на основні життєво- 
необхідні продукти харчування, зокрема, хліб та хлібобулочні вироби, крупи. В 
ринкових умовах ціноутворення державна політика щодо стабілізації та контро­
лю цін на основні види харчових продуктів призводить до фінансової нестабіль­
ності підприємств, які займаються виробництвом борошна, випіканням основних 
«соціальних» видів хліба та хлібобулочної продукції. Тому для прибуткової та 
безперебійної роботи підприємств необхідно приймати ефективні управлінські 
рішення та впроваджувати нові проекти в виробничі процеси, розширювати асо­
ртимент продукції (випускати не лише соціальні види продукції), що, звичайно, 
неможливо без достатнього фінансового забезпечення.

Борошномельно-круп’яна галузь з метою оновлення виробничих потужнос­
тей, закупівлі та встановлення сучасного енергозберігаючого обладнання, впро­
вадження виробничих процесів, які відповідають міжнародним стандартам, по­
требує значних капіталовкладень та пошуку нових джерел фінансування.

Залучення коштів з метою підвищення ефективності функціонування підпри­
ємств борошномельно-круп’яної галузі можливе шляхом одержання кредитних 
коштів та пошуку потенційних інвесторів. Щодо кредитних ресурсів, то слід за­
значити, що існує ряд проблем з їх одержанням та переплатою ефективної ставки 
відсотків, що в сучасних умовах господарювання може призвести до банкрутства 
підприємств. Адже, в умовах нестабільності економіки та зростання відсоткових 
ставках по кредитних ресурсах, загрожує для підприємства значними втратами та 
навіть, ліквідації через неплатоспроможність.

Зважаючи на потребу підприємств в фінансових ресурсах найвигіднішим за­
лученням коштів для підприємств борошномельно-круп’яної галузі залишається 
інвестування.

Так, аналіз динаміки капітальних інвестицій у харчову промисловість України 
свідчить, що протягом 2010-2013 рр. до підприємств зазначеної галузі надходило в 
середньому 14,1 % від загальних обсягів капітальних інвестицій в цілому у промис­
ловість [2]. Тоді як протягом січня-серпня 2014 року зазначений показник зріс і 
складає 18,4% від обсягу прямих іноземних інвестицій у промисловість України та 
5,9% загального обсягу прямих іноземних інвестицій в економіку країни.

Так, найбільшу частку інвестиційних коштів вкладено у виробництво напо­
їв — 43,5%, інших харчових продуктів (какао, шоколаду та цукрових кондитер­
ських виробів, цукру, чаю та кави, прянощів та приправ, готової їжі та страв) — 
19,5%, олії та тваринних жирів — 14,2%.

Менший відсоток інвестовано у виробництво молочних продуктів — 5,4%, 
перероблення та консервування фруктів і овочів — 5,1%, виробництво тютюно­
вих виробів — 4,6%, продуктів борошномельно-круп’яної промисловості, крох- 
малів та крохмальних продуктів — 3,1%, виробництво хліба, хлібобулочних і 
борошняних виробів — 2,2%, виробництво м’яса та м’ясних продуктів — 1,4% , 
виробництво готових кормів для тварин — 1% [3].

Тобто, як доводять дослідження в борошномельно-круп’яну галузь обсяги 
прямих капітальних інвестицій складають лише 2,2%, хоча за даними експертів 
досліджувана галузь є перспективною. Підприємства борошномельно-круп’яної
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галузі потребують значних капіталовкладень інвестиційних коштів, однак потен­
ційних інвесторів «зупиняють» нестабільність фінансового ринку, постійні зміни, 
які вносяться до нормативно-законодавчих актів, регулювання та контроль цін 
державою на соціально важливі продукти.
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